7° Basico Quimica

LEY DE BOYLE

e Ejercicios
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P1-Vi=P2.-V;

Resolver los siguientes ejercicios;

1.- Considere que desea conocer la nueva presion (P2) que ejerce un piston sobre
un recipiente que contienen un gas. Los datos con que cuenta son el volumen
inicial del gas 50 L y la presion inicial de 1 atm, mientras que el volumen final del
gas es 30 L. La temperatura durante la experiencia permanece constante.



2.- Observa el siguiente grafico y responde las preguntas a continuacion:

25
2
3 \
5 15
= \
1 ——
05 1= o
0
0 0,25 05 0,75 1 1,25

A. ;Cual es la relacion que indica el grafico?

B. ¢ Como es la relacion que indica el grafico: inversamente proporcional o
directamente proporcional?,  por qué?

C. ¢ Cual es el volumen de gas cuando la presién es de 2 atm?

D. ¢ Es posible tener un volumen Vfinal = 0 L?

E. ¢Cual es la presion de un gas a un volumen de 0,2 L?

3.- ¢ Qué volumen ocupara a la presion de 0,876 atm? una muestra de anhidrido
carboénico que en condiciones normales (0 °C y 1atm.), ocupa un volumen de 232
L?

4 .- Una muestra de hidrogeno gaseoso ocupa un volumen de 400 ml a una presion
de 760 mmHg. ¢ Cual es el volumen de la muestra a una presion de 740 mmHg,
si la temperatura permanece constante?




e Respuesta

Alternativas;

N° de Pregunta

Alternativa

1

P =1,666 atm

2

A) Volumen vs Presién
B) Los parametros de Presion y volumen, al aumentar
uno el otro disminuye.
C) 0,25 L.
D) No es posible, a menos que se encuentre en el
vacio.
E) 0,25 atm

264,8 L

410,8 mL




